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kit rainlight quadro 300 - kit rainbow quadro 300



rainlight quadro kit
Rainbow quadro kit
installation instructions
MONTAGEANLEITUNG
Instructions de montage
istruzioni di montaggio
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1
Locate the feeder out from the shower in the security zone
position transformer in safe distance to shower cubicle

POSITIONIEREN des Netzgerätes in der Sicherheitszone auSSerhalb der 
Dusche
Trafo von der Duschkabine in einem Sicherheitsabstand von x-Metern unterbringen 
gemäss der lokalen Gesetzgebung

Positionner le boitier d’alimentation en dehors de la douche dans 
une zone de sEcuritE.
Positionner le transformateur à une distance de sécurité de la cabine de douche

Posizionare l’alimentatore al di fuori della doccia 
nella zona di sicurezza
Posizionare il trasformatore a distanza di sicurezza rispetto al box doccia
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	 1	 RAINLIGHT-RAINBOW SQUARE 300 / EINBAURAHMEN RAINLIGHT-RAINBOW

		  QUADRAT 300 / COUVERTURE DE PROTECTION RAINLIGHT-RAINBOW CARRE 300 / 

		  COPERTURA DI PROTEZIONE RAINLIGHT-RAINBOW QUADRATA 300

	 2	 BOLTS / BOLZEN / BOULONS / BULLONI

	 3	 ANKERS / VERANKERUNGEN / ANCRAGES / ANCORAGGI

	 4 	nuts  / MUTTER / ECROUS / DADI

	 5	led  3.4v / LED 3.4V / led 3.4V / LED 3.4V

	 6	 RAINLIGHT-rainbow HEAD SHOWER  QUADRO 300MM / kopfBRAUSE RAINLIGHt-rainbow  

		  QUADRO 300MM / DOUCHETTE RAINLIGHT-rainbow QUADRO 300 mm / SOFFIONE 

		  RAINLIGHT-rainbow QUADRO 300MM

	 7	F LEXIBLE HOSE / SCHLAUCH / TUYAU FLEXIBLE / TUBO FLESSIBILE

	 8	 LUGGED ELBOW WATER CONNECTION / WINKELSTÜCK WASSERANSCHLUSS MIT 

		  SCHNAPPVORRICHTUNG / BRANCHEMENT EAU COUDE ARTICULE / CURVA COLLEGAMENTO 	

		  ACQUA

	 9	 PRESSURE CONTROL DEVICE / DRUCKKONTROLLGERÄT / DISPOSITIF DE CONTROLE DE LA 

		  PRESSION / DISPOSITIVO DI CONTROLLO DELLA PRESSIONE

	 10	electronic  pcb / ELEKTRONISCHER PCB / CIRCUIT IMPRIME ELECTRONIQUE / scheda 

		  ELETTRONICa

	 11	wire  / KABEL / CABLE / CAVO

	 12	connection  ipx5 / IPX5 ANSCHLUSS / connecxion IPX5 / CONNESSIONE IPX5

	 13	 TRANSFORMER/feeder 100/240v 50/60 hz - OUTPUT: 5VDC ETC / TRAFO/NETZGERÄT 100/240V 	

		  50/60 HZ - OUTPUT: 5VDC ETC / TRANSFORMATEUR/ALIMENTATION 100/240V 50/60 HZ - 

		  OUTPUT: 5VDC ETC / TRASFORMATORE/ALIMENTATORE 100/240V 50/60 HZ - OUTPUT: 5VDC ETC

	 14	connection  ipx5 / IPX5 ANSCHLUSS / connexion IPX5 / CONNESSIONE IPX5

	 15	connection  ipx5 / IPX5 ANSCHLUSS / connexion IPX5 / CONNESSIONE IPX5

	 16	nipples  1/2” gas / nippel 1/2” / EMBOUT  1/2” / raccordo 1/2” gas

	 17	nipples  1/2” gas / nippel 1/2” - 1/2” NPT / EMBOUT 1/2” / raccordo 1/2” 

		  gas - 1/2” npt
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3
general requirement / Allgemeine Anforderungen /  

Conditions d’installation requises / requisiti generali

duct for electric cable / Kabelkanal
/ Caniveau pour cable electrique / 

canalina per cavo elettrico

water connection / Wasseranschluss
/ Branchement eau / Connessione 
acqua

the installer must insure that the ceiling is capable
of bearing the weight of 5 kg including water content 

/ Der Monteur muss sicherstellen, dass die Decke der 
Duschkabine einem Gewicht von 5 kg einschl. dem 

Wasserinhalt standhält / L’installateur doit s’assurer 
que le plafond est a meme de supporter un poids de 5 kg 
avec le contenu d’eau / L’installatore deve assicurarsi 

che il soffitto sia in grado di sopportare un peso di 5 
kg compreso il contenuto d’acqua

feeder location out from the 
shower in the security zone / 
Position des Netzgerätes in der 
Sicherheitszone auSSerhalb der 
Dusche / Position du boitier 
d’alimentation dans la zone de 
securite en dehors de la dou-
che / Posizione alimentatore 
al di fuori della doccia nella 
zona di sicurezza

OPTIONAL - Switch power supply
(not included in the Nikles KIT)
WAHLWEISE - Stromschalter
(im Nikles KIT nicht inbegriffen)
FACULTATIF - Interrupteur 
(non compris dans le kit Nikles) 
FACOLTATIVO - Interruttore 
alimentazione 
(non compreso nel KIT Nikles)
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CUT A 350 X 350 mm SQUARE IN PLASTER CEILING BY USING TEMPLATE / MIT HILFE DER 
SCHABLONE AUS DER GIPSKARTONDECKE EIN 350 X 350 mm GROSSES QUADRAT 

AUSSCHNEIDEN / DeCOUPER UN CARRe DE 350 X 350 mm DANS LE PLAFOND EN PLACO 
PLaTRE EN SE SERVANT DU GABARIT / RITAGLIARE UN QUADRATO DA 350 X 350 mm NEL 

SOFFITTO DI CARTONGESSO USANDO LA DIMA

template
Schablone
Gabarit
dima
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Nipples ½” gas
Nippel ½”
Embout ½”

Raccordo ½” Gas

Nipples ½ gas - ½” NPT
Nippel ½ - ½” NPT

Embout ½  - ½” NPT
Raccordo ½ Gas ½” NPT

PTFE Tape
PTFE-Band
Ruban PTFE
Nastro PTFE
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pressure switch connection / Anschluss des druckschalters 
/ Branchement interrupteur de pression / Collegamento interruttore di pressione

PCB connection
Anschluss PCB 

Raccordement au circuit imprime
Collegamento con scheda 

elettronica

led connection
Anschluss LED 

 Raccordement led
Collegamento con il led
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1	 electric connection 100/240v - 50/60 hz
2	protection  class ii
3 	n . 32 led low voltage 3.4v=
4 	 feeder 100/240v 50/60hz - output 5vdc ± 0.5v / selv
 	 (locate the feeder in the security zone following CEI standard 64/8)
5	  index protection ipx5
6 	 marking approval ce

warnings:
1:	 Always make absolutely sure power is off for your safety when performing 		
	 installation
2: 	 Always follow local and regional electric codes and adhere to applicable
	 procedures and safety guideline
3: 	 The manufacturer is not liable for any modifications to electric fixtures or 		
	 devices. These instructions are provided as a reference. Installation instructions 	
	 do not replace applicable electrical safety procedures, codes, methods 		
	 and materials. If unsure about electrical installation please consult a 		
	 licensed electrician or an electrical contractor in your area
4: 	 Please read specification before use, according to specification 
	 requirements to operate the product and retain the specification
5: 	 The producer doesn’t answer for damages to things and/or persons, in 		
	 case of wrong installation or changes to the original product, from the user

The electric fittings,must be performed from technical qualified, in conformity to the 
national and international current laws in object

kit rainlight/rainbow quadro 300 electric system - technical data
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1	 Elektrischer Anschluss 100/240V - 50/60 Hz
2	 Schutzklasse II
3	 32 St. Led mit Niedervoltspannung 3.4 V=
4	 Netzgerät 100/240V 50/60Hz – Output: 5V dc ± 0.5v / selv (Netzgerät 
	 gem. den EWG Bestimmungen 64/8 in der Sicherheitszone positionieren)
5	 Index Schutzvorrichtung IPX5
6	ce  - kennzeichnung 

WARNHINWEISE:
1	Z u Ihrer eigenen Sicherheit stets sicherstellen, dass der Strom während des 		
	 Einbaus abgestellt ist.
2	 Die örtlichen und regionalen Vorschriften im Bereich Elektrizität stets befolgen, 	
	 wobei anwendbare Verfahren und Sicherheitsrichtlinien zu beachten sind.
3	 Der Produzent ist für etwaige Abänderungen an den elektrischen Geräten bzw. 	
	 Vorrichtungen nicht haftbar. Diese Anleitungen werden lediglich als Bezugsquelle 	
	 geliefert. Die Montageanleitungen ersetzen daher nicht die im Bereich 
	 Elektrizität zur Anwendung kommenden Sicherheitsverfahren, Normen, 
	M ethoden und Materialien. Sollten beim Einbau der elektrischen Anlage Zweifel 	
	 aufkommen, dann wenden Sie sich bitte an einen für Ihr Gebiet zugelassenen 	
	 Elektriker oder Vertragshändler.
4	 Vor Gebrauch des Produkts die Spezifikationen sorgfältig durchlesen, damit 
	 diese den Anforderungen entsprechend angewandt werden; die 
	 Spezifikationen aufbewahren. 
5	 Der Produzent haftet nicht für Schäden an Sachen bzw. Personen, die 		
	 durch unsachgemäße Installation oder durch vom Benutzer durchgeführte 		
	 Abänderungen am Originalprodukt entstehen.

Die elektrischen Anschlüsse sind gemäss den derzeit  geltenden inländischen und 
internationalen Fachvorschriften von einer Fachperson auszuführen.  

KIT RAINLIGHT/rainbow QUADRO 300 ELEKTRISCHE ANLAGE – TECHNISCHE DATEN
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1	connexion  electrique 100/240v - 50/60 hz
2	protection  classe II
3	n ° 32 DEL a bas voltage 3.4v=
4	ali mentation 100/240v 50/60hz – output: 5v dc ± 0.5v / selv(positionner 	
	l ’interupteur dans la zone de securite en conformite avec le standard 	
	 CEI 64/8)
5	indice  de protection IPX5
6	 marque d’approbation CE

AVERTISSEMENTS:
1	 Pour la sécurité, toujours s’assurer que l’alimentation est débranchée 		
	 avant de procéder à l’installation. 
2	 Toujours se conformer aux réglementations électriques locales et régiona-		
	 les et respecter les procédures applicables, ainsi que la ligne de conduite 		
	 en matière de sécurité. 
3	 Le fabricant décline toute responsabilité pour les modifications qui auraient 	
	 éventuellement été apportées aux appareils ou aux dispositifs électriques. 
	 Ces instructions sont fournies à titre de référence. Les instructions de montage 	
	 ne peuvent en aucun cas remplacer les procédures de sécurité électriques 	
	 applicables, les normes, les méthodes et le matériel. En cas de doute quant à 	
	 l’installation électrique, il est vivement recommandé de s’adresser à un 
	 électricien agréé ou à une société de service électrique de la zone. 
4	 Avant d’utiliser le produit, il est indispensable de lire attentivement la notice 	
	 fournie pour son usage, conforme aux conditions requises, et de conserver 
	 soigneusement les dites instructions.  
5	 Le fabricant décline toute responsabilité pour les dommages aux biens et/ou 	
	 aux personnes, en cas d’installation erronée ou de modifications apportées au 	
	 produit original de la part de l’usager.  

Les branchements électriques doivent être effectués par un technicien qualifié, 
dans le plein respect des lois nationales et internationales en vigueur en la matière. 

KIT RAINLIGHT/rainbow QUADRO 300 INSTALLATION eLECTRIQUE – DONNeES TECHNIQUES 
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1	connessione  elettrica 100/240v - 50/60 hz
2	prote zione classe II
3	n . 32 led a basso voltaggio 3.4v=
4	ali mentatore 100/240v 50/60hz – output: 5v dc ± 0.5v / selv (posizionate 	
	l ’alimentatore nella zona di sicurezza in conformità allo standard 
	 CEI 64/8)
5	indice  protezione IPX5
6	 marchio di approvazione CE

avvertenze:
1	 Accertatevi sempre che l’alimentazione sia scollegata per la vostra sicurezza 	
	 mentre effettuate l’installazione
2	 Seguite sempre le normative elettriche locali e regionali e rispettate le 
	 procedure applicabili e le linee guida sulla sicurezza
3	 Il produttore non è responsabile per eventuali modifiche alle apprecchiature o 	
	 ai dispositivi elettrici. Queste istruzioni vengono fornite a titolo di riferimento. 
	 Le istruzioni di montaggio  non sostituiscono le procedure di sicurezza elettriche 	
	 applicabili, le norme, i metodi e i materiali. Se non siete 	sicuri in merito 
	 all’impianto elettrico, siete pregati di consultare un elettricista autorizzato o un 	
	 appaltatore elettrico della vostra zona.
4	 Prima di utilizzare il prodotto si prega di leggere attentamente le specifiche per 	
	 un suo uso conforme ai requisiti e conservare le specifiche. 
5	 Il produttore non risponde per danni a cose e/o persone, in caso di installazine 	
	 errata o di modifiche apportate al prodotto originale da parte dell’utilizzatore.

I collegamenti elettrici devono essere effettuati da un tecnico qualificato in confor-
mità con le  leggi nazionali e internazionali vigenti in materia.

KIT RAINLIGHT/rainbow QUADRO 300 IMPIANTO ELETTRICO – DATI TECNICI 


